

市验收组到我县检查 创建“无证明城市”落实情况

本报讯 (记者 戴呈浩)5月22日,市验收组一行到我县检查创建“无证明城市”落实情况。

座谈会上,我县汇报了创建“无证明城市”工作情况。我县历来重视“减证便民工作”,

“创无”工作实施以来,我县紧紧围绕“无证利民”的目标,狠抓宣传引导,确保组织保障到位;狠抓清单编制,确保基础保障到位;狠抓系统建设,确保硬件保障到位,全面推进证明事项清理,扎实推进“无证明城

市”创建工作,力争“创无”工作走在全市前列,有力推进“名县美城”建设,切实提升群众获得感和幸福感。

通过检查,市验收组对我县创建“无证明城市”落实情况给予充分肯定,希望我县各部门之间

强化协同,切实把相关制度建立起来;“无证明城市”改革,数据共享是关键,要专题研究数据共享工作,真正把内部数据打通。对于我县提出的问题,验收组表示将把问题带回去,推动相关部门拿出切实可行的解决方案。

爱国情 奋斗者

不畏艰难 全身心投入自动化建设 ——记天台工匠项昶斌



**人物
名片**
项昶斌,山东省曹县人,大学本科学历,中级工程师,2015年9月起浙江大学控制工程系工程硕士在读。目前担任浙江银轮机械股份有限公司电气设计

记者 钱青

工程师,兼任浙江银轮智能装备有限公司副总工程师,主要负责自动化设备与工业信息化系统的方案设计、技术管理和电气设计及程序编写调试工作。首届天台工匠。

2011年,项昶斌进入银轮公司,开始在天台工作和生活。“这里的青山绿水和历史人文气息,让我一下子就喜欢上了。”项昶斌很快适应了天台的生活,并全身心投入到银轮的自动化建设中来。

项昶斌专业知识全面、经验丰富,并勤于学习。他曾积极多次参加欧姆龙、ABB等自动化公司产品培训和交流学习会议,深入学习专业知识,不断提高自身能力与综合素质。2014年10月,项昶斌开始进行平面度检测设备研制攻关。这是一个全新的领域,但他不畏艰难。“要做就要做到最好。”为了这个目标,项昶斌时常加班,探寻一个又一个可

用、吉利等客户对该设备非常满意,要求新做产线必须要增加该平面度检测设备,目前已完成20余台设备制作,完成产值500余万元。

2015年,项昶斌开始研制公司首条自制机器人自动化终检线。虽然连3台以上的设备集成都没有做过,但项昶斌没有退缩,经过连续五轮方案优化,提出了一个基于Ethernet/IP、DeviceNet等网络协议实现14台设备联机运行的复杂系统,而且建立基于二维码的数据追溯系统,让每个产品信息可追溯。如此复杂的设备,没有联网经验,工程师人数不够,他只带1位机械工程师和1位编程工程师进行开发。拼搏成为唯一的选择,项昶斌和其他两位同事克服重心选择、抗震优化、组网技术、垂直度检测技术、信息收集、FINS通信等一个又一个技术难题,连续几个月加班加点研发,最终设备运行成功!该产线也是银轮自制的首台大规模自动化检测产线,获得集团公司级年度技术突破二等奖,目前该类产线已完成8条,累计完成产值2000余万元。

2016年,项昶斌开始研制公司首条单排多工位自动检测线。以前研发的检测生产线铝油冷器产品量大,要求生产节拍快,又要快速换模适应多种产品。他决心研发一条模块化、高效率的自动检测线。采用基于循环线送料及双抓手轮抓轮取的流转方式,基于RFID与二维码相结合的信息系统,标准化机械接口可快换工装(设备)、标准化电气接口与网络控制协议无缝衔接MES,达到自动化、信息化、模块化与高效率,为探索既符合工业4.0又适应公司实际情况的自动化设备的发展方向起到推动作用。该产线为行业首创,大幅提高了现场的生产效率,获得了2018年度浙江省装备制造业重点领域首台(套)认证,目前已完成制造3条,实现产值1000余万元。

化与高效率,为探索既符合工业4.0又适应公司实际情况的自动化设备的发展方向起到推动作用。该产线为行业首创,大幅提高了现场的生产效率,获得了2018年度浙江省装备制造业重点领域首台(套)认证,目前已完成制造3条,实现产值1000余万元。

所谓进无止境,项昶斌对于设备的完美有着执着的追求。2017年,工业的发展方向是智能化工厂,这就要求从设计开发到生产制造全过程智能化、数字化管理。项昶斌要求自己的检测线能够真正适应智能化工厂的要求。他启动了检测线主通道分料技术、主通道实时畅通技术、先进传感、控制、检测智能化工艺装备与生产管理软件高度集成等技术的攻关,该项目获得了“天台县2017年高新攻关项目”立项,而他也踏上了更加辛苦的征程。

迄今为止,项昶斌还有主导研发的静压检测线等12个研发项目,通过省经信委组织的新产品鉴定,获“浙江省省级工业新产品(新技术)”认证;已获发明专利受理1项,实用新型专利授权9项。

“我们制造最大的设备也只花了几个月时间,但是事业部和车间的操作师傅们几年甚至更长的时间都要跟它天天相处,所以我们既要天马行空去思考更好的解决方案,又要脚踏实地把每个细节做好,要使做出的设备实用、易用、耐用。不敢说说公司的自动化推进我们做出了什么贡献,服务好我们每个设备的客户,事业部和车间的师傅们说我们好就是最大的褒奖。”项昶斌说。

征集! 求扩散! 天医70年历史,您可有相关珍藏? 医生帽、工作牌、笔记、照片、奖章……

为记录天台县人民医院的70年奋斗历程,生动展示医院发展的光辉岁月,进一步做好建院70周年庆祝活动,天医特向全体员工、离退休老同志及社会各界人士征集院史档案资料。

只要您手上又有天医成立至今(包括医院前身)的以下6类资料(图书、图片、文字、音像、物件等均在征集之列),均可联系我们。

1. 图片资料

与天台县人民医院历史相关的各种合影、工作照和其他照片、图片等。

2. 实物资料

反映天台县人民医院各时期工作、学习和生活情景的著作、手稿、笔记、书信以及奖状、

奖品、证书、证章、聘书等各种有纪念意义的工作生活用品等实物。

3. 音像资料

与天台县人民医院有关的录音带、录像带、光盘等。

4. 文本资料

反映天台县人民医院历史的著作、文章(纸质或电子文档均可)等。

5. 档案资料

与天台县人民医院相关的传记、图表、证书等相关档案文书、资料文献(纸质或电子文档均可)等。

6. 其他资料

与天台县人民医院历史和发展、管理相

关的重要事件、主要活动的其他相关资料与实物。

征集时间:即日起至2019年5月31日。

征集对象:全体员工、离退休老同志及社会各界人士。

联系方式:天台县人民医院院办:0576—83987166,83987180。

征集方式:

①扫描的电子版资料可发送至电子邮箱(ttmmyyyb@163.com)。发送邮箱时请注明历史资料征集活动。

②资料及物品原件可送至天台县人民医院(始丰街道康宁中路1号)住院部16楼

“多亏洪清江, 母亲又多活了10年”



记者 钱青

去年,雷峰乡崔家村的村民高小香因脑出血离世,享年79岁。这个年纪对于一直患病的高小香来说,算是高寿了。

高小香40多岁时便患有气管炎、哮喘,每到天气转凉时节,哮喘便会发作,“呼呼”地喘不上气。“快去叫清江来给我挂挂葡萄糖,这样就会舒服多了。”在女儿崔菜芹的记忆中,每次犯病,母亲第一句话就是嘱咐她去找住在卫生院的院长洪清江,她已然把洪清江当成亲人般依靠。因为有高血压,高小香一坐车就头晕,所以每次哮喘犯了,家人都会叫雷峰卫生院的

洪清江医生上门来诊治。“洪医生每次都说:好,我马上来,没有丝毫推托和为难。”崔菜芹回忆。

最凶险的一次是母亲69岁时,哮喘发作得很厉害,被紧急送到人民医院,诊断为心衰,还被下了病危通知书。家属连忙打电话给洪清江。高小香被救护车送到家后,洪清江马上给其用上氧气。高小香此时已神志不清,危在旦夕。熟知高小香病情的洪清江凭借多年的行医经验,此时仍想搏一把,给她挂了激素的药,看能不能好转。不料,输液后的当晚,高小香竟然逐渐清醒,病情有所好转。于是,洪清江接连几天为其输液,高小香的病情每天都有所好转。之后,洪清江又隔三差五地上门诊治疗,帮助高小香调理身体,控制住哮喘和高血压,对症治疗她的红斑狼疮,高小香病情逐渐稳定。

“母亲的命是洪清江院长救回来的。因为洪医生的精心医治,我母亲又多活了10年。”崔菜芹言语中充满了感激。

自行车横穿马路 大客车制动不良闯祸



【案例】

某县司机罗某驾驶大型客车(经检验车辆制动性能不合格)直行行驶,遇右前方自行车骑乘者冯某从右往左横过机动车道,大客车避让不及与自行车发生碰撞。事故造成冯某当场死亡及车辆损坏。经过现场勘查和调查取证证实,冯某骑自行车横过机动车道时,不按规定通行,承担此事故的主要责任;罗某驾驶制动不良的机动车上道路行驶,承担此事故的次要责任。

撞。事故造成冯某当场死亡及车辆损坏。经过现场勘查和调查取证证实,冯某骑自行车横过机动车道时,不按规定通行,承担此事故的主要责任;罗某驾驶制动不良的机动车上道路行驶,承担此事故的次要责任。

【温馨提示】

驾驶自行车、电动自行车、三轮车在路段上横过机动车道,应当下车推行,有人行横道或者行人过街设施的,应当从人行横道或者行人过街设施通过;没有人行横道、行人过街设施或者不便使用行人过街设施的,在确认安全后直行通过。司机驾驶机动车上道路行驶前,应当对机动车的安全技术性能进行认真检查;不得驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车。

遗失声明

徐台机遗失坐落在天台县坦头镇大黄徐村大王,证号为:天台集用(1995)字第0113197号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:徐台机

2019年5月23日

遗失声明

余方遗失坐落在天台县平桥镇新西余村上坎,证号为:天台集用(1993)字第006978号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:余方

2019年5月23日

